

CONCESIÓN DE LA EXPLOTACIÓN DE LA BARRA-BAR DE LA CASETA MUNICIPAL 2010

BARRA-BAR DE LA CASETA MUNICIPAL 2010

Detalle

CONCESIÓN DE LA EXPLOTACIÓN DE LA BARRA-BAR DE LA CASETA MUNICIPAL EN LA FERIA DE PRIMAVERA Y REAL FERIA DE AGOSTO DE 2010

Publicación: NEGOCIADO SIN PUBLICIDAD
Plazo de presentación: Del 05/04/2010 al 03/05/2010
Plazo de ejecución: MAYO -2010 Y AGOSTO-2010

Documentos asociados:

DECRETO y PLIEGO DE CONDICIONES [/export/sites/ayto-antequera/perfil-del-contratante/anteriores-a-lcsp-9-2017/fundacion-municipal-cultura/.galleries/ENLACES-ROTOS-General /_sites_default_galerias_galeriaDescargas_diputacion_dipujaen_Descargas_licitaciones_fmc_barra-bar2010.pdf

Resolución de Aprobación de la Adjudicación Definitiva [/export/sites/ayto-antequera/perfil-del-contratante /anteriores-a-lcsp-9-2017/fundacion-municipal-cultura/.galleries/ENLACES-ROTOS-General /_sites_default_galerias_galeriaDescargas_diputacion_dipujaen_Descargas_licitaciones_fmc_201005101348256